USNESENÍ č. 1/10
ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA OBCE ÚŽICE

ZE DNE 14. 1. 2010
Obecní zastupitelé po projednání a hlasování:

1. schvalují program jednání s rozšířením o 3 body

2. jednohlasně schvalují pracovní komise ve složení:

Zapisovatel: 


p. Petřinová, pracovnice OÚ

Ověřovatelé zápisu:

p. Veselá, I. Dědková
Návrhová komise:


p. Veselá, p. Bílková, p. Beneš
3.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
a) předkládací zprávu o průběhu pořizování Změny č. 1 územního plánu obce Úžice, která tvoří přílohu tohoto usnesení.

Zastupitelstvo obce ověřilo:
návrh Změny č. 1 územního plánu obce Úžice podle § 54 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění a konstatuje, že:

a) není v rozporu s Politikou územního rozvoje České republiky, schválenou dne 20. 7. 2009.

b) není v rozporu s ÚP VÚC Pražský region, schváleného usnesením zastupitelstva Středočeského kraje č. 55-15/2006/ZK dne 18. prosince 2006.

c) není v rozporu se stanovisky dotčených orgánů nebo stanoviskem krajského úřadu.

Zastupitelstvo obce vydává:
Změnu č. 1 územního plánu obce Úžice (zhotovitel Ing. arch. Kateřina Sovinová, IČ 279 06 655,  autorizovaný architekt ČKA, postupem podle § 171 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, a v souladu s § 6 odst. 5 písm. c) a § 43 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění, jako Opatření obecné povahy č. 1/2010 uvedené v příloze tohoto usnesení.

Zastupitelstvo obce rozhodlo:

a) námitce podané advokátní kanceláří Hráský & Hráská, Ostrovského 911/30, 150 00 Praha 5, č.j.: 1058/07 ze dne 10. 10. 2007 (Nesouhlasí s návrhem vedení silnice II. třídy a kruhového objezdu na pozemku parc. č. 437/68, k. ú. Úžice u Kralup, který je ve vlastnictví paní Evy Touwové a pana Karla Vernera, a na pozemku parc. č. 437/69, k. ú. Úžice u Kralup, který je ve vlastnictví pana Jaroslava Pirunčíka. Dále požadují o změnu využití pozemku na vybudování kamionového odstavného centra) takto:

Námitce se nevyhovuje.

Odůvodnění: V konceptu byly řešeny varianty trasy komunikace II/101. Na základě ÚP VÚC Pražský region, kde je tato trasa určena, a na základě stanovisek dotčených orgánů byla vybrána varianta jihovýchodní trasy z důvodu souladu s touto nadřazenou územně plánovací dokumentací. V případě zrušení trasy navrhovaného obchvatu silnice II/101 by Změna č. 1 územního plánu obce Úžice byla v rozporu s ÚP VÚC Pražský region  a nebylo by ji možné dále projednávat a poté vydat.

b) o námitce podané panem Karlem Krumpholcem, Kralupská 5, 277 45 Úžice, č.j.: 1069/07 ze dne 26. 10. 2009 (Požaduje jinou trasu komunikace přes jeho pozemek - při současném návrhu by nebylo možné část pozemku přilehlého k vodoteči Černávka obhospodařovat z důvodu nedostupnosti hospodářské techniky.) takto:

Námitce se vyhovuje.

Odůvodnění: Trasa komunikace z důvodu přístupnosti celého pozemku po realizaci komunikace bude umístěna do okrajových částí tohoto pozemku - jedná se o místní komunikaci, jejíž trasa není navržena v nadřazené územně plánovací dokumentaci.

c) o námitce podané advokátní kanceláří Hráský & Hráská, Ostrovského 911/30, 150 00 Praha 5, čj. 983/09 ze dne 14. 10. 2009 (Opětovně nesouhlasí s vedením silnice II/101 přes pozemek parc. č. 437/68, k. ú. Úžice u Kralup, který je ve vlastnictví paní Evy Touwové a pana Karla Vernera.) takto:

Námitce se nevyhovuje.

Odůvodnění: Námitka byla vyřešena již ve fázi konceptu - trasa komunikace je převzata z ÚP VÚC Pražský region a pořizovaná změna musí být v souladu s touto nadřazenou územně plánovací dokumentací.

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce:
a) oznámit veřejnou vyhláškou podle § 25 správního řádu vydání Opatření obecné povahy č. 1/2010 -  Změnu č. 1 územního plánu obce Úžice, v souladu s § 173 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., v platném znění s vyznačením jeho účinnosti.

b) předat dokumentaci a Opatření obecné povahy č. 1/2010, opatřené záznamem o účinnosti, Městskému úřadu Kralupy - stavebnímu úřadu, Městskému úřadu Kralupy - úřadu územního plánování a Krajskému úřadu Středočeského kraje.

c) zveřejnit způsobem umožňujícím dálkový přístup údaje o vydané Změně č. 1 územního plánu obce Úžice a místech, kde je možné do dokumentace nahlížet, a oznámit tuto informaci jednotlivě dotčeným orgánům.

d) zpracovat registrační list Změny č. 1 územního plánu obce Úžice a předat Krajskému úřadu Středočeského kraje pro vložení dat do evidence územně plánovací činnosti.

4.
jednohlasně schvalují novou pojistnou smlouvu s úpravami a 20 % slevou
a) jednohlasně schvalují umístění reklamní tabule firmy Richter – Truhlářství za dohodnutou cenu 1 000,- Kč
b) jednohlasně schvalují zadat vypracování projektové dokumentace na plynové topení (firma Šourek).

c) jednohlasně schvalují vstoupení obce do internetové dražby na koupi požárního zásahového vozidla Tatra 813 s tím, že zástupci hasičského záchranného sboru osobně zjistí stav vozidla. Cena do výše částky daru od soukromé firmy, kterou obci poskytla.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
· kontrolu usnesení z minulého zasedání

Zastupitelstvo obce pověřuje:

· starostu obce zjistit v pojišťovně co všechno je pojištěno v odpovědnosti podnikatele (obecní akce)
· starostu obce zjištěním dalších informací k pronájmu pozemku 745 v k. ú. Úžice firmou O.K. Stavby – bude projednáno po doplnění informací

· starostu napsat dopis p. Tomanovi s tím, že v současné době nemá v obecním rozpočtu vyčleněné finanční prostředky na jím požadované vybudování vodovodní přípojky

· starostu obce rozeslat nabídku na výměnu oken a dveří v budově obecního úřadu

V Úžicích dne 10. 1. 2010 

  Pokorný  Pavel 







David Hrdlička
 místostarosta obce







   starosta obce
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